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ВСТУП 

 

Кліматологія (від грец. Κλίμα – «нахил» і – λογία – «знання») – наука, що 

вивчає питання кліматоутворення, опис і класифікацію клімату Земної кулі, 

антропогенні впливи на клімат. Відноситься до географічних наук, оскільки клімат 

є географічною характеристикою. Так само відноситься до географічної частини 

метеорології, оскільки кліматотвірні процеси мають геофізичну природу. 

Кліматоорієнтоване лісівництво – це підхід до управління лісами, який 

враховує вплив змін клімату та адаптаційні можливості лісів до цих змін. Значення 

знань у цій галузі дуже велике, оскільки лісові екосистеми відіграють ключову роль 

у стабілізації клімату, поглинанні вуглецю, захисті біорізноманіття та збереженні 

водних ресурсів. 

Ліси поглинають вуглекислий газ, допомагаючи знижувати концентрацію 

парникових газів у атмосфері. Знання у сфері кліматоорієнтованого лісівництва 

допомагають управляти лісами таким чином, щоб максимізувати їх здатність 

поглинати вуглець. 

Зміни клімату вже призводять до деградації лісів: пожежі, шкідники, посухи 

стають більш частими. Експерти у сфері кліматоорієнтованого лісівництва 

розробляють стратегії для підвищення стійкості лісів до цих викликів. 

Ліси є домом для багатьох видів тварин і рослин. Кліматоорієнтоване 

лісівництво забезпечує захист екосистем і їх адаптацію до нових умов клімату. 

Лісове господарство, що враховує кліматичні зміни, дозволяє зберегти 

стабільність деревних ресурсів і інших екосистемних послуг, що важливо для 

економіки лісової галузі. 

Ліси впливають на гідрологічний цикл, регулюючи водопостачання та якість 

води. Кліматоорієнтовані підходи дозволяють підтримувати стан водних ресурсів. 

Отже, знання в сфері кліматоорієнтованого лісівництва дозволяють 

забезпечити довготривале збереження лісів як природних ресурсів, які мають 

життєво важливе значення для підтримання стабільності клімату і людського 

добробуту. 

Метою навчальної дисципліни «Кліматоорієнтоване лісівництво» є 

формування у магістрантів знань щодо принципів та методів управління лісовими 

ресурсами з урахуванням впливу кліматичних змін на лісові екосистеми з метою 

підготовки здобувачів до ефективного управління лісовими ресурсами в умовах 

зміни клімату та забезпечення сталості та стійкості лісових екосистем для 

майбутніх поколінь. 

Під час виконання навчальної програми з дисципліни здобувач вищої освіти 

ОР «Магістр» спеціальності Н4 «Лісове господарство» має набути здатність 

розв’язувати складні завдання дослідницького та/або інноваційного змісту у сфері 

лісового господарства та оволодіти наступними загальними (ЗК) і фаховими (ФК) 

компетентностями: 

ІК. Здатність розв’язувати практичні проблеми і складні задачі дослідницького 

та/або інноваційного характеру у сфері лісового господарства. 

ЗК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
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СК 1. Здатність критично осмислювати проблеми лісового господарства й 

дотичні міждисциплінарні проблеми та приймати ефективні рішення щодо їх 

вирішення. 

СК 2. Здатність забезпечувати сталий розвиток лісового господарства. 

СК 3. Здатність оцінювати регіональні особливості природно-кліматичних 

умов для організації ефективного лісового господарства, виконання лісами 

різнопланових функцій та збільшення площ лісів. 

СК 5. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі лісового 

господарства у широких або мультидисциплінарних контекстах. 

ПРН 1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки у сфері лісового господарства та є основою для оригінального мислення, 

забезпечення сталого розвитку та проведення досліджень 

ПРН 3. Приймати ефективні рішення з питань лісового господарства, у тому 

числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати його розвиток; 

визначати фактори, що впливають на досягнення поставлених цілей; аналізувати і 

порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки рішень. 

ПРН 6. Оцінювати стан лісових фітоценозів, лісові ресурси в конкретних 

лісорослинних умовах, їх потенціал та прогнозувати можливості використання. 

ПРН 9. Визначати критерії ефективності та обирати оптимальну стратегію 

ведення лісового господарства залежно від зовнішніх та внутрішніх умов. 

ПРН 12. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з 

метою отримання нових знань та створення нових технологій й продуктів лісового 

господарства та в ширших мультидисциплінарних контекстах. 

Методичні рекомендації розраховані на здобувачів, які навчаються 

відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістра за спеціальністю 

Н4 «Лісове господарство». 

В процесі виконання практичних робіт за основними розділами курсу 

здобувачі більш глибоко засвоюють навчальний матеріалу в цілому та набувають 

практичні навички. 

Кожна практична робота складається з двох частин: теоретичної, в які 

коротко викладено важливий теоретичний матеріал за темою та практичної. 
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